

Рост марксистско-ленинского воспитания в дирекции дороги нуждается в немедленном организационном укреплении

СЛОМИТЬ ПРЕГРАДУ ОБЪЕКТИВНЫХ ПРИЧИН

Организационно закрепить вновь вошедших инж.-техн. работников в кружки партсетей и воспитать их в духе понимания задач, стоящих перед транспортом — одной из основных задач партколлектива дирекции Томской.

Второй маршрут стальной эстафеты «Марксистско-ленинское воспитание» выявил, что основная масса инженерно-технических работников дирекции дороги до сих пор не была охвачена марксистско-ленинским воспитанием и что основной причиной этого является не консерватизм инженерно-технических работников, а отсутствие должного руководства со стороны партийных ячеек дирекции дороги. Марксистско-ленинское воспитание было предоставлено самотеку.

Чем объяснить, как не самотеком, такие факты: в отделе эксплуатации до проведения стальной эстафеты партучебы было охвачено только 5 человек, а сейчас, когда перед инженерно-техническими работниками поставлено во всю ширь гигантское значение марксистско-ленинского воспитания, партучебы охвачено 50 чел. (всего сотрудников в отделе эксплуатации 67) и, кроме того, введена в жизнь 10-минутная политическая зарплата, где разрабатываются основные вопросы текущей политики.

Характерно отметить, что часть инженерно-технических работников, деловитая, энергичная, марксистско-ленинского воспитания, отказывается записываться в сеть кружков партучебы, совершая неосознанно мотивированные отказы «объективными» причинами.

Старший техник пассажирской группы от отдела эксплуатации Назаренко свое нежелание повышать идейно-политический уровень объясняет так: «При

асем моем желании заниматься в кружке не могу за перегруженностью работой и неимением времени». Помощник оператора грузовой группы объясняет «до болезни заниматься не могу», или еще лучше: «по домашним обстоятельствам в кружке работать не могу».

Партколлектив дирекции должен, не ослабляя свою борьбу за 100-процентный охват сотрудников дирекции марксистско-ленинским воспитанием, одновременно закрепить в кружках партсетей вновь набранных инженерно-технических работников, воспитать их в духе героических традиций большевизма, в духе понимания задач, стоящих перед пролетариатом СССР, поднять их идейно-политический уровень, вовлечь в повседневную борьбу за трамвайный.

Чариков.

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКУЮ ПЕРЕСТРОЙКУ ВСЕХ ЗВЕНЬЕВ ПРОФОРГАНИЗАЦИИ

ПЛЕНУМ ГОРКОМА И ГОРНИ

ПЕРЕСТРОЙКУ НАПРАВИТЬ НА УКРЕПЛЕНИЕ ЦЕХА, СМЕНЫ, БРИГАДЫ

(Утреннее заседание 17 февраля.)

Стремление прений по докладу тов. Мазохина — был вопрос о том, как прошла перестройка профработы в городе и как Г.С.С сумел осуществить руководство этой перестройкой в низовых звеньях.

Т. т. Усольцев, Манаркина, Шалимов и др. отмечая наличие безусловных достижений в работе Г.С.С, указывали на необходимость усиления связи Г.С.С с низовыми профкомитетами. В Самуэлях сменилось 6 председателей затонкомов, но и после этого в работе мало улучшений, так как слабо помогло Г.С.С. То же самое на фабрике «Сибирь». Многие цеховые слабо вовлечены в работу профкомитетов. Так, в гараже и газетном узле связи, о переходе на хозрасчет, отказались содержать учеников, и профсоюзники недостаточно энергично опротестовали это.

ленина там профработы. Особенно учитывал то, что состав старых рабочих на «Металлисте» не велик, а новые кадры часто несут не совсем здоровые настроения. Сейчас завод «Металлист», не имея удобного производственного помещения для проведения культурно-массовой работы, ограничивается только короткими цеховыми митингами, и общий охват рабочих повседневной воспитательной работой не превышает 25 проц.

В столовой ЗРК тоже нет профработы, так как до сих пор не выяснен вопрос, кто должен обслужить этот коллектив. Горном Нарпита в столовой не бывает. Недостаточно развернута подготовка кадров поваров и заводских столовых. Г.С.С должен организовать сеть курсовых мероприятий по этой отрасли.

Тов. Радько, освещая работу СНР и ВАРНИТСО среди научных работников отметил, что наряду с хорошими начинаниями (на шахте ВарниТсо), санкции научных работников все еще не стоят на уровне линии партии и значительную вину в этом надо отнести к партийным организациям вузов, так как многие партколлективы работой СНР не занимают (ГРМ и др.).

Представитель Крайсовпрофа т. Карасиков, указав на то, что Томский Г.С.С должен больше уделить внимания работе вузов, так как Томск является кузницей кадров. В вопросе профсоюзного членства тов. Карасиков отмечал пренебрежение студентов, прошедших социальный отбор при поступлении, но ред рабочими, только что пришедшими на производство. В основном работа Г.С.С должна вестись по углублению перестройки профсоюзной работы и подготовки и очередным съездам.

На слабом партийном руководстве некоторых ячеек профкомитетами остановился тов. Гребнев. Некоторые коммунисты считают нормальным непосещение профсоюзных собраний и даже конференций («Сибирь», «Металлист»), тогда как там бывает большая необходимость давать отпор всяким недоразумениям настроениям. Отсутствие должной помощи ячеек фабзавкомов нужно считать оппортунистической недооценкой профработы, а с этим надо решительно бороться.

Утреннее заседание закончилось заключительным словом тов. Мазохина, который, отметив в основном правильность прений, указала, что дальнейшей задачей проф. и парт. организации является укрепление дифференцированного руководства всеми участками работ, борьба с недооценкой профработы и мобилизация масс на выполнение решений 17 партконференции

ДНЕВНИК ПЛЕНУМА

Утреннее заседание пленума Горкома ВКП(б) и ГорНИ было посвящено прениям по докладу тов. Мазохина (председателя Г.С.С). Выступили: Борзунова, Шалимовый, Андреев, Крысов, Курочкин, Усольцев, Манаркина, Карасиков (от Крайсовпрофа), Шалимов, Пахузов, Богданов, Петров, Скопленцев, Попов, Гребнев, Радько, Новиков и Вахонин.

С 4 часов работали комиссии по выработке резолюций по докладам т. т. Никулыкова и Мазохина.

На вечернем заседании были проведены довыборы бюро Горкома. Вместо бывшего одного члена бюро в состав бюро введены т. т. Кось Мин.

После утверждения резолюций, пленум закончил свою работу.

НЕ ОГРАНИЧИВАТЬ ПАРТУЧЕБУ ЧИТКОЙ ГАЗЕТ

В шестом часу в маленькую комнату партколлектива «Металлист» пачкой ввалились трое. Перебрасываясь словами заводских нужд, расселись в ожидании руководителя парткружки.

Собрались плохо. Из 23 членов кружки явился только 5 человек. Староста Голков возмущался: «Ведь, каждому сказано было и сейчас напоминал а вот — не идет».

Разговор вертелся вокруг всяких «пронсшествий» и событий. Около полшестого пришел руководитель.

Винюток оправдывался, приступил к занятиям. «Ну, что, товарищи, как проработали бригадами тему?» спрашивает руководитель.

— Не было времени, мало газет, «объективно» объяснил слушатели свою непоготовленность к занятию.

Пришлось объяснить проработку на месте, здесь же. Перед началом из

вновь пришедших создан еще бригада.

Начали.

В наступившей внезапно тишине вперемежку с шестом газеты потекли фразы об экономике Японии, о том, как она планирует в министерских кабинетах расчет раздела Китая, а грохот пушек в Шанхае, в Манчжурии эхом отзывается на эти планы.

Вскрывается все тайные пружины империализма в его подготовке к войне против СССР. Раскрылились в деловой над етолом, Сережа Голков, Сасарь мекхед, вновь вспомнил о конфликте на КВЖД. Припомнились винтовочные шестки по белым черепам, вспомнил, как гвал об-бляков и чайников кандала от советских границ.

— Япония в Китае — мощный кулак капитала против СССР, говорит молодой рабочий.

А что, уверена Япония, что ее не прогонят из Манчжурии?

— Руководитель тов. Красныльников только поясняет цели империализма в Китае. Чтение продолжается, прерываемое иногда вопросами, на которые сразу же дается ответ. Присутствующие сами берутся отвечать и посылают спросившему.

Читая становится невозможно из-за наступившей темноты. Староста где-то сумел достать лампу, и после небольшого перерыва занятия возобновились.

— Читка кончена. У кого будут вопросы? — По моему, — говорит рабочий Фигурко, — неправильно читать на занятии. Это надо делать дома, а здесь высветить непонятные вопросы? Заслуживающее внимания предложение Фигурко проваливается.

— Нет, лучше так как сейчас, пришли к выводу слушатели.

— Плохо только то, что проработка идет сразу после работы. Надо бы пообедать и до занятия иметь перерыв, высказываются один рабочий.

После четки занятия кончатся. Конференция будет 16-го. М. Савкин

Всесибирский финансовый поход печати

ПОКОНЧИТЬ С РАБСКИМИ ТЕМПАМИ В ТОВАРОБОРОТЕ

ОПЫТ ПЕРЕДОВИКОВ — В ОСНОВУ ПОВСЕДНЕВНОЙ РАБОТЫ ОТСТАЮЩИХ

Выполнение февральского плана по товарообороту томскими торговыми организациями идет не по неудовлетворительно.

Задание первой декады выполнено по только на 64,6 проц., а месячный план — на 22,6 проц. в то время как он должен быть выполнен, минимум, на 33—34 процента.

Этот «темп» выполнения плана ставит под угрозу недо выполнения месячного задания и создает опасность, которую мы имеем в январе, когда план товарооборота, вследствие безответственного подхода торговых организаций к этому вопросу и откровенной оппортунистической ставке на самотек, вылился в невыполнение его почти на 25 проц.

Сейчас, в момент всесибирского финансового похода, когда речь идет о мобилизации на выполнение квартального плана к 10 марта, такое положение с товарооборотом не может быть терпимым.

Каждый торговый единичка должен бросить все силы на усиление товарооборота и добиться решающего перелома в работе всеми методами и формами, а в первую очередь, в порядке социализации и ударничества между собой, путем передачи и использования опыта лучших передовиков.

В Томске эти методы работы, не обходящиеся которых совершенно очевидно, до сих пор почти не применяются, несмотря на полную возможность.

В то время, как Аюрт, его сектор питания, ЦРК, АСОП ЦРК, закрывший студенческий кооператив, ВодТПО, Опыт водТПО, РайТПО, открытый магазин СНС ГОМО, открытый бакалейно-гастрономический магазин, Конт, молочная, союз спирт, книгоцентр, аптекоуправление, охотхозяйство, промсоюз, лесохозяйство, Госшвеймашинна, «Динамо», Союзинко, Сибшумнина, Гортеатр, Союзинсоюз, арт. «Помощь», Плодоовощ, железнодорожные буфеты Томска I и II, пивзавод по-прежнему не выполняют своих планов по товарообороту, другие организации: закрытый военный кооператив, закрытый рабочий кооператив сельхозфермы, Сибстрой ЗРК, Детснаб, открытый магазин № 7 торгово-хозяйственных товаров, Кубуч,

ОДД, по-прежнему справляются с планом товарооборота и не только выполняют, но и значительно его перевыполняют.

Это обстоятельство еще раз говорит о том, что возможность использования опыта лучших в Томске есть.

Торговые организации Томска должны немедленно перестроить свою работу по-новому, под непосредственным и жестким контролем со стороны финансового тройки. Февральский план по товарообороту должен быть выполнен. А.

ОМСК ВЫЗЫВАЕТ

ОМСК. От имени омского горсовета и горкома комсомола редакцией «Рабского Пути» послан Новосибирску, Томску, Барнаулу вызов на досрочное — к 10 марта, выполнение квартального филиппала. По условию, выданному Омскому, город, недо выполнивший задания к этому сроку, внесит в краевой фонд Ленина по борьбе с беспризорностью десять тысяч рублей. Омичи развинули работу по выполнению плана к 1 марта.

ТОМСК ВЫЗОВ ПРИНЯЛ

Ознакомившись с вызовом Омска на досрочное выполнение филиппала к 10 марта, томский штаб финансового похода вызов принял.

Это обязывает все городские и сельские организации всемерно усилить работу по мобилизации средств, добываясь не только выполнения, но и перевыполнения контрольных заданий к новому, сокращенному сроку.

Есть 34,5, надо 100%

Оперативная сводка выполнения филиппала по городу.

За 16 февраля посту.	9.888 руб.
Всего с начала квартала	1.315.607 руб.
на 17 февраля	на 31,5 проц.
на 17 февраля	508.926 р.
по добровольно.	806.681 р.
Остается выполнить к 10 марта	2.486.933 руб.

Отделим на заметки

ПОЛИТКРУЖОК ГРУ ПЕРЕСТРОИЛСЯ

«Красное Знамя» от 8 февраля сообщало, что в геолого-разведочном управлении недооценивали марксистско-ленинское воспитание.

Обсуждая эту заметку, бюро ячейки вынесло выговоры ряду лиц.

Сейчас руководящий состав кружка обновлен, развернута массовая работа по вовлечению специалистов в кружки, в специальных уже посещают занятия кружка.

ПЕРЕНЯТЬ ДОСТИЖЕНИЯ ЛУЧШИХ

КООПХОЗ «ГОРНАК» РАБОТАЕТ ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ.

Коопхоз «Горняк» (с. Ленинск) имеет в своей работе много достижений, которые необходимо перенять во все другие коопхозы Заводно-Сибирского края.

Производственная работа «Горняка» поставлена образцово. Борьба за трудовую дисциплину развернута с действительной по-большевистски.

Массовая культурно-просветительная работа заняла центральное место в работе профорганизации. Каждый рабочий «Горняка» знает, какие задачи стоят перед его предприятием. Производственный план коопхоза доведен до каждого работника.

«Горняк» обеспечивает хорошим руководством. Треугольник крепко управляет его хозяйством.

Имея животноводческий уклон, «Горняк» действительно его оправдывает. Молочное хозяйство здесь поставлено хорошо, являясь полной противоположностью томскому коопхозу, где содержание молочного стада, далеко неудовлетворительно. Скотные дворы построены неудачно, с цементным полом, в помещении грязно и холодно.

В коопхозе «Горняк» скот берется, о нем заботятся.

Показательно поставлен в «Горняке» и птичий двор, оборудованный до всем требованиям техники птицеводства. Здесь большое применение нашло изобретательство самих рабочих. Птичное хозяйство «Горняка» — 900 кур, сейчас заложено в инкубатор 40.400 яиц. К весне из оплод будет иметь мощное птичное хозяйство.

Задачи свои выполнят, — говорят рабочие «Горняка». — Рабочий города мы обеспечим на зиму и молоком, и мясом, в ящиках.

В. Д.

Взрывницей

ШАНХАЙ ПРЕВРАЩЕН В ВОЕННУЮ РЕЗИДЕНЦИЮ ИМПЕРИАЛИСТОВ

НАНКИНСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ГОТОВО К УСЛУГАМ ИНТЕРВЕНТОВ

ЯПОНИЯ РАССЧИТЫВАЕТ НА ПОМОЩЬ БОЛЬШИХ ДЕРЖАВ.

ШАНХАЙ. Нанкинские политики, поддерживаемые китайской буржуазией, жаждут каким-либо путем договориться с японцами. Эти люди готовы идти на большие уступки, включая отвод китайских войск на 25—30 миль от Шанхая. Однако войска уходят, не намереваясь продолжать борьбу.

Бессильная нанкинская администрация не вступает с японцами в переговоры, а стремится к своему воцарению.

Наблюдатели считают, что китайская армия будет отойти от Шанхая, но заставит японцев в это время большое количество времени, связанное с тем, что Япония расходует на содержание японцев в Шанхайскую авантюру. Японские державы, чтобы подлить ответственность и расходы.

В ШАНХАЕ 40 ТЫСЯЧ ЯПОНСКИХ ВОЙСК.

ШАНХАЙ. Закончилась высадка японской дивизии, прибывшей в Шанхай. Официальные сообщения о количестве прибывших войск нет, однако достоверно известно, что вместе с прибывшими частями, в Шанхае насчитывается до 40 тысяч японских солдат и матросов.

ТОКИО. По сообщению Симбун Рейо, китайские войска вчера подтвердили обстрел высадившихся в Шанхае японских солдат. Японский десант 14 февраля потерял 80 человек убитыми и 450 ранеными.

ОНИ ЗАЩИЩАЮТ ОГРОМНЫЕ ИНТЕРЕСЫ.

ПАРИЖ. Газета «Франс Милитер» определяет число военных судов в Шанхае: Англия — 45, САСШ — 34, Япония — 26, Франция — 30. Эти силы, указывает газета, могут казаться очень большими, однако нельзя забывать, что они защищают огромные интересы.

ВОЗБРАЖАЮТ ПРОТИВ ПРЕВОСХОДСТВА ЯПОНСКИХ ВОЙСК.

ВАШИНГТОН. Государственный департамент (мин. ин. дел.) сообщает, что американский консул в Шанхае выразил протест против высадки большого количества японских войск в Хонкио.

Британский консул заявил подобный же протест.

ПОЛОЖЕНИЕ В УСУНЕ И ЧАПЕЕ.

ШАНХАЙ. Японцы укрепляют фронт, простирающийся от Чапая до Усуна. Японские войска занимают позиции вдоль дороги Усуи. На усунском фронте происходят небольшие стычки.

Усунские форты остаются в руках китайских войск. В Чапее зайти. Обе стороны готовятся к решительным действиям.

ТОКИО. Командующий японским десантом в Шанхае, в связи с прибитием в Шанхай сухопутных войск заявил, что вскоре начнутся крупные операции в районе Чапая.

БЕСЧИНСТВА ЯПОНЦЕВ В ХОНКИО.

ШАНХАЙ. Английская печать в Шанхае сообщает о возобновившейся активности японских воюющих в районе Хонкио. Японские волонтеры арестовали двух китайских женщин, судьба которых неизвестна. Вторгаются в китайские магазины, портят товары.

СВАТОУ НА ВОЕННОМ ПОЛОЖЕНИИ.

ШАНХАЙ. Внезапное прибытие трех японских военных судов в Свадоу создало в городе тревожное положение. Городские ворота заперты в 6 часов вечера.

ВЛЕНИЕ ГВАРДЕЙСКОГО ФЛАГА.

ШАНХАЙ. Белогвардейская газета «Звезда» сообщает, что русский отряд волонтерского корпуса перестроивается в русский полк, которому муниципалитет сестринства дает знамя — русский парский флаг с эмблемой шанхайского муниципалитета по-русски.



ПРАВИТЕЛЬСТВО ЯПОНСКИХ МАРИОНЕТОК В МАНЧЖУРИИ

ТОКИО. Тел. аг. Симбун Рейо сообщает, что в Мушден прибыл Чжанцзингуй и приступил к переговорам с Чанши (председатель мушденского правительства) и Си-Ся о создании нового манчжурского правительства.

Основные посты нового правительства уже распределены. Премьером правительства и мушденским генерал-губернатором назначены Чанши, гириинский губернатор — Си-Ся, хейлуинзянский губернатором — генерал Ма.

Чжанцзингуй назначается главным адъютантом будущего президента, имя которого ранее неоднократно называлось.

В Мушдене прибывает генерал Ма для участия на конференции манчжурских лидеров. Объявление о создании «независимой» Манчжурии вероятно состоится сегодня. Глава нового государства вместо президента будет называться правитель, что означает его несамостоятельность.

УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ УСУНА РАЗРУШЕНЫ БOMBАРИРОВОК.

ШАНХАЙ. Китайская печать сообщает, что находящиеся в Усуе университеты Туинца, морской колледж, школа судоходства, национальный университет, медицинские, сельско-хозяйственный и инженерный колледжи и рабочий университет разрушены японской бомбардировкой. Небольшое число студентов (около 4000) прибыло в Шанхай, остальные пропали без вести.

ЧАНКАЙШИ ЛЕТИТ НА ПОМОЩЬ ЯПОНЦАМ.

ТОКИО. В коммюнике морского министерства сообщается, что китайские части продолжают возводить укрепления в Чапее.

Коммюнике утверждает, что китайские военные власти приступили к укреплению военных позиций в районе Нанкина, в частности на Лынной горе. Представители японского флота в Нанкине ведут переговоры с войсками Чанкайши.

Чанкайши на самолете прибыл в Нанкин.

НАНКИН НЕ СОПРОТИВЛЯЕТСЯ.

ШАНХАЙ. Нанкинское правительство обдало приказ о возвращении в Нанкин 8 самолетов, наравленных в Шанхай на помощь 19 кантонской армии. В китайских кругах заявляют, что этот акт является новым доказательством о сопротивлении японским войскам.

ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ В КИТАЕ.

ШАНХАЙ. Во многих городах Китая усиливается рост волонтерских организаций, которые ставят себе целью помочь 19 армии в борьбе против японцев. Движение приняло широкие размеры. Женщины организуют по всей стране денежные сборы и группы сестер милосердия, гражданские организации вооружаются для поддержки вооруженного сопротивления.

В Нанкине организовано три корпуса, которые направляются в Шанхай.

БОЛЬШЕВИСТСКУЮ ОПЕРАТИВНОСТЬ — В ОСНОВУ РАБОТЫ НИЗОВОЙ ПЕЧАТИ

(ЕЖЕДНЕВНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СИИТ № 4—7).

«Оперативность большевистской печати — писала «Правда» в номере от 31 янв., далеко не технический термин, а политическое качество. Оно определяет умение и желание работать по-большевистски, на каждом новом этапе социалистического строительства работать по-новому».

Но чем же обуславливается оперативность газеты?

«Правда» на этот вопрос отвечает совершенно отчетливо.

«Разумеется, пишет на, на современном этапе социалистического наступления оперативность газеты обуславливается антиным проведением 6 условий тов Сталина, соответствием темпов работы газеты темпам строительства социализма, конкретностью работы газеты».

Тот факт, что в среде работников низовой печати существует не правильное представление о печати, разграничивающее оперативность печатной районной газеты от оперативности стеновой, заставляет нас, сделать вывод, что далеко не все стеновые газеты поняли свои задачи.

Газета, издающаяся раз в декаду или реже, оперативности добиться не может. Основан это, газета СИИТ во время просмотра комиссии Крайкома перевела свой выпуск на учащенный, ежедневный, за 8 дней издаю семь номеров.

Включившись по-новому в работу, редколлегия стеногазеты СИИТ перешла на выпуск бюллетеня. С первых же дней бюллетень поставил перед институтом совершенно конкретную задачу. Рассматривая работу, как фактор полити-

ческой важности. Бюллетень пишет:

«Проводимый смотр должен быть не только смотром наших недостатков и достижений и намечений дальнейших путей работы, но должен влиять в партию, комсомол и профсоюз лучше студенчеством».

Признавая далее:

«Провести смотр работы СИИТ под знаком социализации и ударничества», бюллетень уже в следующем номере, в подборке «Растут колонны ударников», пишет: «Сегодня объявили себя ударниками в 84-ой группе 10 студентов и в 99-ой — один».

Кроме того, социализация и ударничество охватило целые специальности.

«Специальность зданий, монтаж в бюллетене, вызвала на социалистическое соревнование специальность «ремонтники».

Бюллетень каждый день в своих оперативных сводках показывает своим читателям ход работы в каждой бригаде, на каждой специальности.

Самой ответственной по участию в смотре в институте является механическая специальность, на которой:

«Нет ни темпов, ни волнений, ни тревог и ни забот, ни газет, ни бюллетеней, Точно смотрю два бойкота».

Бюллетень выдвигает под обстрел мехфакультета. Механический заводчик.

В ходе смотра бюллетень института, транспорта разоблачил жулика Татарина, скрывшего свое социальное лицо — сына жандарма. Не довольствуясь одним разоблачением, бюллетень призывает к борьбе с жуликами и настоятельности. Удачно также разоблачил и хлестко побил второго жулика Стергарта.

Бюллетень не ограничился одними сводками и призывами. Организованные рейды ударников печати еще больше углубили его оперативную работу по смотру. Например, рейд ударников печати по общежитиям не только вскрыл недостатки в общежитиях на Бульварной, но и показал образцы быта всей коммуны на Советск, 23. Правда, не совсем живое изложение о

состоянии этой студенческой коммуны все же является небезынтересным. Широко развернута массово-воспитательная работа в коллективе, стипендия и учебники обществу, задается стеногазета. Развита сеть кружков по марксистско-ленинскому воспитанию и общежития и т. д.

Сильная сторона бюллетеня в том, что он не только вовлек в смотровую оперативную работу низовую факультетскую печать, но сумел организовать эту печать в институте. Каждый специальность (кроме механической) издает свой пятнадцатый бюллетень.

Бюллетень, не имея богатого опыта, допустил вместе с тем ряд ошибок. Оперативный бюллетень превращается в информационный бюллетень. Бюллетень в ряде случаев только информирует о том, что было, или что будет, не заостряя вопроса, не ставя его на принципиально важный уровень. Например, извещая, что «бригада по проверке социально-бытового состояния для организационного оформления собралась только 12 февраля», сообщая о том, что «профбюро специальности (каких?) и специальный (каких?)», еще недостаточно мобилизовали внимание студентов», не сделали никаких выводов, не поставив перед ним конкретного вопроса.

Бюллетень совершенно недостаточно борется за свою действительность. Борьба за свою действительность превратилась в умилительные просьбы. Перечисляя замечки, оставшиеся без откликов, «редакция еще раз просит сообщить, что Вами (?) предпринято по затронутым вопросам».

Бюллетень мало уделяет места и внимания показу передовых. В ряде мест он и уделяет внимание, то не говорит самого существенно го. В чем заключается достигнутые успехи и как они достигнуты?

И, наконец, бюллетень допускает неточные формулировки, больше по политическому смыслу, искажающие его. Он, например, допустил такую неправильную формулировку «борьба с правыми и левыми» троцкистами(?).

Устранив эти существенные недостатки, бюллетень станет действенным и первым помощником вузовского партколлектива. Издание этого бюллетеня для СИИТ — крупный шаг вперед.

Дальнейшую работу по выпуску бюллетеня нужно построить так, чтобы и после смотра выходила ежедневная стеногазета. Для этого необходимо еще глубже развернуть оперативную-массовую работу.

„АНЕКДОТ - ХОЗЯЙСТВЕННИК“ СТУДЕНЧЕСКОЙ СТОЛОВОЙ № 4 ЗАПРЕТИЛИ САМОКРИТИКУ

Выделение студенческих магазинов и столовых в особую сеть закрытого студенческого кооператива преследовало цель максимального улучшения снабжения и питания студенчества.

Но у нас в Томске этого почти незаметно. Со стороны студентов попрежнему есть жалобы на плохое качество обедов, на грязь в столовых.

На днях студенческая бригада, обследовав работу столовой ЗСК № 4, выявила вопиющие безобразия.

Столовая находится в культурном центре, в студгородке, но культурно-массовая работа в ней не только не поставлена на высоту, а наоборот, находится в тисках административного зажима. За столовой Старобульева за последние проявления самокритики грозит увольнением.

Попытки коллектива столовой организовать выпуск стеногазеты не увенчались успехом. Администрация, боясь разоблачения творящихся там безобразий, запретила выпускать стеновую газету.

Производительная работа столовой идет чрезвычайно плохо. Столовая совершенно не справляется с заданиями, поставленными перед ней партией и правительством. Шесть условий тов. Сталина не нашли здесь практического применения хозрасчет не введен.

Некоторые работники столовой к работе относятся халатно. Например, кладовщик при приеме продуктов не интересуется тем, что он принимает, а поэтому часто из полученных продуктов нельзя готовить, они слишком плохого качества.

Общественного контроля при заказе продуктов нет. Заказывают продукты на тысячу человек, а кормят полторы тысячи. Калорийность обеда очень низкая — 200—300 калорий.

Такое вопиющее отношение к делу студенческого питания должно получить суровый отпор со стороны студенческой общественности и РКИ. Работу столовой нужно взять под строгий контроль.

К отчетности депутатов Горсовета

Работу секции общественного питания на уровне передовых

В деле развертывания советской торговли и улучшения снабжения рабочих октябрьским пленумом ЦК партии на секции советов возложена большая и ответственная задача.

Декабрьский пленум городского Совета по докладу Горсовета о развертывании советской торговли и улучшении работы по Нарпиту отметил, что секция Горсовета (торгово-кооперативная и общественное питание) недостаточно развила свою работу по реализации решений октябрьского пленума ЦК, она не возглавила борьбу за качество общественного питания, за максимальное развертывание советской торговли, не мобилизовала вокруг себя актив.

Торгово-заготовительный аппарат ЦРК, АКОРТ также стоял в стороне от секции, он совершенно не принимал никакого участия в ее работе.

Исходя из того, что вопрос питания занимает в работе Городского Совета значительное место, пленум признал необходимым из состава торгово-кооперативной секции выделить специальную секцию общественного питания.

Выделение этой секции вызвано тем, что торгово-кооперативная секция в своей работе уделяла внимание вопросу торговли и заготовкам, вопросы же общественного питания затрагивались они не находили себе прочного места в практической работе.

Секция же общественного питания, перейдя исключительно на проработку мероприятий, связанных с общественным питанием, несомненно, должна этот вопрос слышать с мертвой точки по системе всех организаций Нарпита.

С момента принятия этого решения прошло полтора м-ца, однако выделение этой секции организационно не оформлено и на сегодняшний день.

Созыв организационного пленума этой секции срывался несколько раз исключительно по вине самих членов Горсовета, работающих в системе Нарпита.

Пролетарская общественность города во время отчетности депутатов Горсовета должна потребовать улучшения в работе Нарпита.

При заслушивании отчетных докладов о работе своих депутатов избиратели, наряду с дачей дополнительных наказов по успешному выполнению и и перевыполнению промфинплана 4-го, пятилетнего года пятилетия, должны особое внимание уделить на улучшение качества общественного питания секции Нарпита.

Давая этот наказ, избиратели не должны забывать о выделении лучших активистов, ударников для помощи их на работу в качестве секинспекторов — в секцию общественного питания Горсовета.

М. Киряков.

ГОРЖИЛСОЮЗ ПРОВАЛИВАЕТ ПОДГОТОВКУ К СТРОИТЕЛЬСТВУ

В сезон 1932 года Томский Горжилсоюз заметил 180 точек нового строительства и капитального ремонта.

Выступая на президиуме Горсовета, предгоржилсоюза, «равнинная» перспектива строительства, докладывал:

«Для освоения работ по 180 строительным точкам нам потребуется 200 т. руб. привлеченных средств от пайщиков и 500 тыс. руб. должен отпустить Горсовет из местного бюджета, технической персонал надеется получить от горкомхоза».

Из доклада было видно, что вопросы подготовки кадров, заготовки стройматериалов и финансовых возможности союза взяты с потолка, не имеют под собой крепкой базы.

До сих пор не приступлено к заготовке и вывозке местных стройматериалов. Техническая подготовка и планирование строительства за 32 года проведения слабо. Целевые кредиты определены по устаревшим данным, конкретные мероприятия по привлечению средств пайщиков Жилсоюзом не разработаны.

Указанные причины, наряду со слабостью основного технического ядра Горжилсоюза, необоснованностью и неполнотой расчетов ставят под сомнение выполнение запротестированного в 32 год строительной программы.

Горсовет признал подготовку к строительству неудовлетворительной, предложил Горжилсоюзу совместно с горфо и Горпланом срочно представить обоснованные данные на получение из местного бюджета 500 тыс. рублей. Представить план разработки и добычи местных стройматериалов. Провести мероприятия, обеспечивающие приток средств, улажив все вопросы с низовой жилищкооперацией.

Вейс. Б. Вольнов.

ЛЕЧЕБНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ — ПОД КОНТРОЛЬ ОБЩЕСТВЕННОСТИ.

В г.р. Зн. не раз уже писали о ненормальной работе томских больниц. Проведенный раб...

В больнице имени Семашко — полная обескураженность персонала в палатах не при...

ВИНОВНЫЕ В РАЗВАЛЕ КОНТОРЫ СВЯЗИ НАКАЗАНЫ

На днях бригада РКК, вновь обследовав работу связи, выявила ряд вопиющих безобразий. Руководство со стороны администрации и профорганизации совершенно от...

Сопереживание и удариничество не возвращают. На следуююю оплату труда переведена только часть отделов, но и те, которые переведены, не оплачивают сотрудников...

Президиум КК-РКК, считая такое положение недопустимым, принял ряд решительных мер по устранению дефектов в работе связи.

Кино 1. 18 февраля американская комедия. Радио Лев. В глав. роли Феликс Хейл...

статочко чужкое отношение работников больниц к больным. Бригада: Беликов, К—а.

В амбулатории № 3 также много недочетов. Сопереживание и удариничество среди сотрудников не возвращуты. В одном из номеров стенигазеты была заметка о том, что двое работников обзвонили себя удариниками, но дальше этого дело не пошло.

Пом. начальнику контомы Т. Васенину, зав. страховым отделом Кривошеину и зам. Житных, зав. адм. хоз. деп. отдалом Дзержинскому, Велюву, пом. начальника контомы по технической части и др. вынесены выговоры, при чем часть сотрудников с работы снята или переводится на неадминистративные должности.

Новый треугольник объяв деталино проработать выводу КК-РКК и положить в основу работы в условий тов. Сталина.

Томское отд. государственного банка за отсутствием средств у томского ЦРК, деп. Томской жел. дорожн. базис. Записки: томского Лесхоза и др.

РАБОТНИКИ БИЛЕТОВ В ПАССАЖИРСКОЙ СТАНЦИИ

Количество отправляющихся из Томска пассажиров ежегодно увеличивается. В 1927—28 году со станции Томск II было отправлено 58880 пассажиров, а в 31 г. — 82515, а с Томска I в этом году отправлено по 62567. Количество пассажиров на ст. Томск II резко увеличилось, а на Томске I сократилось.

Увеличение пассажиров на ст. Томск II вызвало перегрузку вокзал. Ветхое здание в прошлом году не смогло нормально пропустить всех пассажиров. Создавались давка и частое ожидание поездов на перроне.

Перед горкомхозом ставится вопрос об установлении постоянного автобусного движения на Томск I. Поезда попрежнему будут формироваться на Томск II и оставаться для посадки пассажиров податься на Томск I.

Посылка почтой фото-отдел „ТУРИСТ“ Ленинград, Ул. 3-го Июля, 32. Выполняет заказы посылкой наложенным платежом по вычитанию задатка 50%.

Пышны Волосы. Ушийте волосы. При мытье головы. Шампунь для волос. Лишущая машина.

„КРАСНЫЙ БАНКОВЕЦ“ ВКЛЮЧИЛСЯ В ФИНПОХОД

Редколлегия газеты «Красный Банковец», объединяя своим заседанием обзор «Кр. Знамени» от 11 февраля включилась во всеобъемлющий финансовый поход. Редколлегия наметила практические мероприятия, в частности, организацию бригад из числа рабобанки, которые должны оказывать помощь фондовой ячейке, сектору ссудохранения, сборщику и работе по личному страхованию.

Сейчас от ячеек по мобилизации средств в нашу стенигазету начали поступать материалы. По предложению редколлегии, на заседаниях партийной и МК будут поставлены доклад о проведении в Госбанке финансово-экономического похода.

РАЗЪЯСНЕНИЕ ДИРЕКЦИИ ТОМСКОЙ За последнее время циркулируют слухи о прекращении движения пассажирских поездов по Сибири, следующих на Владивосток и Манчжурию.

Отдел эксплуатации Томской дороги. Редактор В. П. БОСЫХ.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЛИБРЕТЕ В ДЕРЕВНЕ

С 18 по 23 февраля, в помешиетном городе, Р. Люксембург, 16, с 6 до 7 вечера и в рабочее время будет проводиться инструкция т. т. уездных и подшефные сельсоветы по либреработе. Просьба ко всем студентам штабов, профкомам и шефчейкам выдвигать т. т. и обеспечить их явку в указанное время.

Ячейки «ПР» всем группам бригад 13. Помимо того ра группы, обяза курс дорочно, лась закончить в раннее срока, 12 мещца. январем февраль июу улучшил, наду января про нас (февраль- июу бригады (фев

Мета и се три извещают о смерти дорогого сына и брата ВЛАДИМИРА АЛЕКСАНДРОВИЧА ШИШАРЕВА.

Захара Михайловича Литвина, последовавшей 16 февраля с. г., в 10 ч. 45 м., во время его вахты.

Утер. портфель за 13500 руб. утеряны, не просят, не ищут, не ищут, не ищут.

Продается поросенок. Потерялся поросенок. Продаются сапожки. Продаются документы на имя: Кукушкина с.р., выдан. зиндженский с.с.

Нужна опытная. Требуется. Техник-строитель. Требуется ветврач.